

## Protokoll fört vid styrelsemöte för Arilds Vägförening 2019-03-03

### Närvarande: Ordinarie ledamöter:

Lena Janson (LJ)  
Rolf Petersson (RP)  
Magnus Holmquist (MH)  
Kristina Bergwall (KB)  
Oliver Werth ersättare för C-O Helgertz

### Suppleanter:

Oliver Werth (OW)  
Göran Lock (GL)

Anmäلت förhinder: Carl-Ove Helgertz (CH), ordinarie ledamot samt Bo Hansson (BH), suppleant

### §1 Möte öppnas

LJ förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.

### §2 Dagordningen fastställs

Dagordningen fastställs med tilläggsinformation angående REV:s årsmöte.

### §3 Föregående mötesprotokoll

Föregående protokoll från den 25 november 2018 godkänns läggs till handlingar.

### §4 Inkomna och skickade handlingar

#### Inkomna:

Sammanträdesprotokoll från Lantmäteriet angående fastighetsregleringen berörande Krapperup 14:87 m.fl.

#### Skickade:

Skrivelse till Nils Lindeblad med uppmaning att träffa åtgärder för att skydda träden längs allén utanför deras fastighet i samband med den planerade nybyggnationen. Skrivelse till Margaretha Engkvist Björkenhall på Höganäs kommun angående den planerade asfalteringen av Nabbavägen samt påminnelse om avtalsförslag för kommunens övertagande av Arilds Vägförening.

### §5 Uppföljning av tidigare fattade beslut

Reviderad åtgärdsplan från Höganäs kommun har ej inkommit. Styrelsen beslutar att acceptera TJ Entreprenads offert för att justera två trappsteg av trappan vid Stelebacken. GL utses som kontaktperson. Belysning vid "Badhustrappan" har kommit till styrelsens belåtenhet på plats. Minnesplaketten på Peringen har kommit på plats. GL undersöker möjligheten att förbättra räcket vid "Badhustrappan".

### §6 Åtgärder med anledning av övergång från Flundrap ga:7 till Höganäs kommun

Vägföreningen väntar på ett beslut av kommunstyrelsen.

Drift- och underhållsavtalet mellan Höganäs kommun och Mölle Vägförening från 2014 distribueras till alla styrelseledamöter i Arilds Vägförening. Ledamöter uppmanas att komplettera avtalspunkter vid behov.

Ordföranden i Mölle Vägförening kommer att bjudas in till nästa styrelsemöte för att dela med sig erfarenheter av avvecklingsprocessen samt att ge en aktuell lägesbild angående frågor kring nuvarande uttaxeringar, ledamöternas arvode, nedskärning av administrativa kostnader m.m. (LJ)

**§7 Fibernedläggning**

Besiktningssprotokoll från Höganäs Energi avseende Nabbavägen läggs till handlingar.

**§8 Asfaltering av Nabbavägen**

Styrelsen beslutar att acceptera anbudet från NCC samt att ansöka om särskilt driftbidrag hos Trafikverket. (LJ)

**§9 Grönområden**

Röjning av Fiskegränd är genomförd.

**KB** tar kontakt med en arborist för nertagning av träden utanför Flundrap 1:106. Träden på Strandgårdsallén skall enligt arboristen hamlas i vår.

**KB** och **GL** tar kontakt med Höganäs kommun angående underhållsplanen av byns alléer.

**KB** ansöker om kommunens sommarblomsterbidrag.

**LJ** författar en skrivelse om fastighetsägarnas skötselansvar av häckarna.

Informationen ska sedan läggas ut på hemsidan.

**§10 Busshållplatsen**

**GL** informerar om Trafikverkets planer för ombyggnaden av busstorget. Vägföreningen kommer att skriva på Trafikverkets avtal. Ombyggnaden planeras att vara avslutad före sommaren. Information kommer att publiceras på hemsidan.

**§11 Ekonomin**

**MH** redovisar en aktuell resultatrapport. Det ekonomiska läget ser bra ut.

**§12 Övriga frågor och nästa styrelsemöte**

**LJ** informerar om REV:s årsmöte i Halmstad.

Slamsugning av brunnarna och sopning av vägarna planeras till våren. Information kommer att publiceras på hemsidan.

**LJ** beställer hos Ornatorps Maskintjänst hyvling och underhållsarbete av föreningens grusvägar.

Sista styrelsemöte inför sommarens årsstämma planeras den 16 juni 2019.

Preliminärt datum för årsstämman är den 29 juli 2019 kl. 19:00.

**Nästa styrelsemöte äger rum söndagen den 5 maj 2019 kl. 10:00 hos Bergwalls.**

**LJ** förklarar mötet, som pågått mellan klockan 10:00 och 13:10, avslutat.

Vid protokollet:



Oliver Werth, sekreterare



Lena Jansson, ordförande